
Вариант № 1111

1 / 1 СКЛАДУ ЗНО — математика

Уста новіть відповідність між чо ти ри кут ни ком (1–4) та до в жи ною його ви со ти (А–Д).

Чо ти ри кут ник

1.    ромб, го стрий кут якого дорівнює 60°, а менша діаго наль —  см
2.    ромб, го стрий кут якого дорівнює 30°, а пе ри метр — 80 см
3.    пря мо кут на тра пеція, ос но ви якої дорівню ють 13 см і 7 см, а більша бічна сто ро на —10 см
4.    тра пеція, се ред ня лінія якої дорівнює 6 см, а площа — 84 см2

До в жи на ви со ти
А    7 см Б    8 см В    10 см Г    12 см Д    14 см
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